

ROMANIA  
JUDETUL DAMBOVITA  
BREZOAELE  
NR 314 din 21/01/2014

CATRE  
INSTITUTIA PREFECTULUI - JUDETUL DAMBOVITA

Alăturat va transmitem hotărârile adaptate de Consiliul Local în cadrul ședinței extra  
Dispoziția Primarului nr. 16/2014

Nr. Crt.	Proiecte initiate de							
	Primar	Un consilier	Mai multi consilieri	Cetateni	Aviz secretar	Obs L52/2003	Nr. Cons in funcție	Nr. Hot
1	Da	-	-	-	Da		13	1
2	Da	-	-	-	Da		13	2

ordinară din data de 17/01/2014, convocată prin

Continutul hotararii adoptate	Rezultatul votului				Obs.
	pentru	impotriva	abtineri	absenti	
Hotărâre privind utilizarea sumelor din excedentul anilor precedenti pe anul 2014	13				
Hotărâre privind infiintarea ,, Centru de ingrijire copii(centru de zi) in satul Brezoele, comuna Brezoele, județul Dâmbovița	13				

PROCES VERBAL  
Al ședinței consiliului local Brezoele din data de **17/01/2014**

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe extraordinare prin Dispoziția Primarului nr. 16 din 14/01/2014. Din consultarea condiției de prezență rezultă că sunt prezenți toți consilierii.

La lucrările acestei ședințe participă domnul Primar, Tudorache Nicolae și domnul referent contabil ȘERBU ION

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Îngrijire Copii (Centru de zi) în comuna Brezoele sat Brezoele județul Dambovită
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de Îngrijire Copii (Centru de zi) în comuna Brezoele sat Brezoele județul Dambovită precum și organigrama acestuia
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local în anul 2014
4. Diverse.

Este întrunit cvorumul pentru adoptarea proiectelor de hotărâre care figurează pe ordinea de zi:

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul PATRASCU ION.

Domnul președinte supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 20/12/2013, proces verbal care este adoptat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru).

Domnul președinte supune la vot ordinea de zi, care se adoptă cu 13 voturi pentru (unanimitate).

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.

Domnul primar solicită discutarea prima dată a proiectului de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului referent contabil care aduce la cunoștința consiliului local Brezoele că a rezultat un excedent din anii precedenți de 244 mii lei, care se dorește a fi utilizat după cum urmează: 100 mii lei pentru finanțarea investiției masura 322, 50 mii lei pentru finanțarea investiției alimentare cu apă și canalizare în comuna Brezoele, precum și 94 mii lei pentru finanțarea cheltuielilor de investiții Reabilitare Drumuri de Interes Local

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt înscriseri la cuvânt, nu sunt, supune la vot acest proiect de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, devenind HCL nr. 1/2014

Se trece la discutarea celui de-al doilea punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre privind Aprobarea înființării Centrului de Îngrijire copii (Centru de zi) precum și a regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei acestuia.

Domnul secretar prezintă acest proiect de hotărâre care aduce la cunoștință Consiliului Local Brezoele faptul că pentru a finaliza investiția derulată pe masura 322 fonduri europene, centrul de îngrijire copii construit trebuie înființat și trebuie să se aprobe un regulament de organizare și funcționare precum și o organigramă.

Regulamentul de organizare și funcționare cuprinde măsuri generale de funcționare a unei instituții de asistență socială care va funcționa după prevederile O.G. 68/2003 privind serviciile sociale. Beneficiarii unei astfel de centru sunt copiii de vârstă școlară primară din comuna noastră. Obiectivele principale ale acestui centru sunt: reducerea absenteismului școlar, îmbunătățirea rezultatelor școlare și îmbunătățirea nivelului de viață și de informare.

Referitor la structura personalului ce se dorește a fi implicat în această activitate este formată dintr-un îngrijitor și un învățător. Funcția de administrator al acestui centru o va ocupa o persoană din executivul Primăriei, prin delegare de atribuții.

Domnul primar anunță că dorește să le asigure o masă caldă pentru copiii care frecventază aceste cursuri. Domnul consilier Dragomir întreabă dacă nu vor fi probleme referitoare la autorizarea sanitară pentru localurile care pregătesc mâncarea. Domnul primar răspunde că același lucru au făcut și cei de la Poiana, centrul funcționează.

Pentru început să-i dăm drumul cu un singur cadru didactic și dacă vom avea înscrieri suficiente vom angaja și pe cel de-al doilea.

Domnul primar dorește ca pregătirea mâncării să se efectueze de îngrijitor.

Domnul consilier Dragomir întreabă care este rolul ONG-ului în funcționarea acestui centru. Domnul secretar răspunde că în baza contractului de asociere Asociația Socio Culturală Brezoele va asigura personal numai pentru diverse cursuri distractiv-educative, Primăriei Brezoele revenind obligația de a sigura personalul specializat și resursele financiare funcționării centrului.

**Domnul presedite de sedinta** intraba daca mai sunt inscrieri al cuvânt , nu sunt , supune la vot , prezentul proiect de hotarare se adopta cu 13 voturi pentru, 0 impotriva , 0 abtineri, devenind HCL nr. 2/2014

Se trece la punctul Diverse.

Domnul consilier Stan Costel doreste refacerea parcarii din fata Primariei , domnul presedinte de sedinta Patrascu Ion aduce la cunostinta consiliului local faptul ca in punctul \* Nencu\* cei de la Slobozia Moara au intrata terenurile in localitatea noastra tulburandu-ne posesia.

Având in vedere ca numai sunt probleme de discutat domnul președinte declara lucrările acestei ședințe încheiate.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,  
PATRASCU ION

SECRETAR,  
Florea Ion